

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

30 от МАЯ 1976

г. Петрозаводск

Газета № . . . . .

## 53 СПЕКТАКЛЯ

28 мая у петрозаводчан была последняя встреча с коллективом Мурманского областного драматического театра. Спектаклем «Валентин и Валентина» закончились гастроли, продолжавшиеся в течение 22 дней.

Кроме жителей столицы Карелии, со спектаклями мурманчан имели возможность познакомиться жители Кондопоги,

Марциальных Вод. За время гастролей на спектаклях театра побывали 30 тысяч человек. Всего театр дал в республике 53 спектакля.

Совет Министров Карельской АССР наградил коллектив Мурманского областного драматического театра Почетной грамотой.